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PROTOKÓŁ NR 1/2024 
z posiedzenia Komisji Gospodarki, które odbyło się w dniu 16.01.2024 r.  

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu 
 
 
 
Porządek posiedzenia: 

1.Otwarcie posiedzenia.  

2. Plan rozwoju sieci dróg gminnych w Gminie Bieruń na lata 2024-2028.  

3. Rozpatrzenie projektów uchwał:  

a)  w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru 
położonego w rejonie ulicy Turyńskiej w Bieruniu – część A, przyjętego Uchwałą Nr II/3/2020 
Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 27 lutego 2020 roku,  

b) w sprawie wspólnej realizacji inwestycji i przekazania Gminie Miastu Tychy części zadania 
inwestycyjnego w pasie drogowym ul. Oświęcimskiej.  

4. Sprawy bieżące.  

5. Przyjęcie Protokołu z połączonego posiedzenia Komisji Stałych z dnia 27.11.2023 r.  

6. Przyjęcie Protokołu nr 11/2023 z posiedzenia Komisji Gospodarki z dnia 05.12.2023 r. 

 
Ad 1 
Przewodniczący Komisji Gospodarki Piotr Świerkosz otworzył posiedzenie Komisji. Przywitał 
Radnych, Gości i wszystkich obecnych na Sali. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność 
podejmowanych stanowisk, opinii i wniosków. Zapytał, czy wszyscy Radni otrzymali zawiadomienie 
wraz z materiałami oraz czy są jakieś uwagi do porządku posiedzenia. Radni nie zgłosili uwag.  
 
Ad 2  
Plan rozwoju sieci dróg gminnych w Gminie Bieruń na lata 2024-2028 przedstawił Naczelnik 
Wydziału Inwestycji i Remontów Jerzy Kaczmarczyk. 
Podczas dyskusji głos zabrała Radna Natalia Grosman, która dopytała o prawdopodobny termin 
uzupełnienia wykazu dróg i czy przewidywana jest w tym roku wyjazdowa Komisja Gospodarki bądź 
Komisja oceniająca stan dróg. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki oraz Zastępca Burmistrza Sebastian Macioł odnieśli się do 
poruszonych kwestii. 
Radny Walenty Magiera zawnioskował o ogłoszenie przerwy. Przewodniczący Komisji Gospodarki 
przychylił się do wniosku ogłaszając 5 minut przerwy. 
Po przerwie Przewodniczący Komisji Gospodarki wznowił posiedzenie. Z uwagi na brak dalszych 
głosów w dyskusji zaproponował stanowisko i poddał je pod głosowanie:  
 
Stanowisko 1: 
Komisja Gospodarki zapoznała się z aktualnym zaawansowaniem prac nad planem rozwoju sieci dróg 
gminnych w gminie Bieruń na lata 2024-2028 i rekomenduje przedłożenie projektu tego dokumentu  
w II kwartale bieżącego roku. 

za - 11 głosów  przeciw  – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Stanowisko zostało przyjęte jednogłośnie, przy 11 głosach za. 
 
 
 



 

2 

 

Ad 3 
Komisja Gospodarki przystąpiła do opiniowania projektów uchwał: 
 

a) w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
obszaru położonego w rejonie ulicy Turyńskiej w Bieruniu – część A, przyjętego Uchwałą  
Nr II/3/2020 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 27 lutego 2020 roku 

 
Projekt uchwały przedstawił Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości Łukasz 
Odelga. 
Podczas dyskusji Radna Natalia Grosman dopytała czy jakiekolwiek inne zmiany są wprowadzane  
w tym planie; jakie koszty poniesie Gmina w związku ze zmianą tego planu i tych, które można się 
spodziewać żeby spełnić oczekiwania przedsiębiorców. Przewodniczący Komisji Gospodarki dopytał 
czy plan był wyłożony do publicznego wglądu. Odpowiedzi udzielił Naczelnik Wydziału Gospodarki 
Przestrzennej i Nieruchomości.  
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji Gospodarki poddał projekt 
uchwały pod głosowanie: 
 
Opinia 1: 
Komisja Gospodarki pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego w rejonie ulicy Turyńskiej w Bieruniu – 
część A, przyjętego Uchwałą Nr II/3/2020 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 27 lutego 2020 roku 

za  - 11 głosów  przeciw  – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 11 głosach za. 
 

b) w sprawie wspólnej realizacji inwestycji i przekazania Gminie Miastu Tychy części 
zadania inwestycyjnego w pasie drogowym ul. Oświęcimskiej 

 
Projekt uchwały przedstawił Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości.  
W dyskusji Radna Natalia Grosman zapytała o horyzont czasowy oraz przybliżenie szczegółów tej 
inwestycji. Naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości udzielił odpowiedzi. 
 Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji Gospodarki poddał projekt 
uchwały pod głosowanie: 
 
Opinia 2: 
Komisja Gospodarki pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie wspólnej realizacji inwestycji  
i przekazania Gminie Miastu Tychy części zadania inwestycyjnego w pasie drogowym  
ul. Oświęcimskiej 

za  - 11 głosów  przeciw  – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 11 głosach za. 
 
 
Ad 4 

W sprawach bieżących głos zabrali: 

Radny Jarosław Mokry nawiązał do budowy drogi S1 i zaproponował w tym zakresie wniosek. Po 
uwzględnieniu uwag Burmistrza Miasta, Radny Jarosław Mokry przedstawił ostateczną wersję 
wniosku, który został poddał pod glosowanie: 

Wniosek 1: 
Komisja Gospodarki wnioskuje do Burmistrza Miasta o zwrócenie się do Generalnej Dyrekcji Dróg 
Krajowych i Autostrad z zaproszeniem przedstawicieli na posiedzenie Komisji oraz o ustosunkowanie 
się przez GDDKiA w zakresie sposób zrealizowania wniosków zgłoszonych przez Gminę Bieruń do 
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zakresu przebiegu drogi S1 i przedstawienia otrzymanych informacji na posiedzeniu Komisji 
Gospodarki o ile to możliwe jeszcze w tej kadencji. 

za  - 11 głosów  przeciw  – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Wniosek został przyjęty jednogłośnie, przy 11 głosach za. 
 
Radna Maria Sitko ponownie zgłosiła prośbę Mieszkańców wewnętrznej ul. Wapiennej, na końcu 
drogi, przy studzienkach kanalizacji sanitarnej upadł asfalt, który stanowi niebezpieczeństwo oraz 
poprosiła o wizję w terenie i możliwość naprawy. Burmistrz Miasta odniósł się do zgłoszenia. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki zgłosił przekrzywienie lustra drogowego przy Fotografie na 
skrzyżowaniu ul. Krakowskiej i ul. Spyry i poprosił o przekazanie zgłoszenia do Wydziału Gospodarki 
Komunalnej; odniósł się do oświetlenia placu Alfreda Nobla i zapytał czy jest możliwość doświetlenia 
drugiej części pętli (obszar jest przy lesie, jest tam ciemno i niebezpiecznie). Burmistrz Miasta odniósł 
się do zgłoszeń. 
 
Ad 5 
Wobec braku uwag Przewodniczący Komisji Gospodarki poddał pod głosowanie protokół  

z połączonego posiedzenia Komisji Stałych z dnia 27.11.2023 r. 

za - 10 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  brak 1 głosu 

Protokół został przyjęty większością głosów, przy 10 głosach za. Z powodu problemów technicznych 
nie oddano 1 głosu. 
 
 
Ad 6 
Wobec braku uwag Przewodniczący Komisji Gospodarki poddał pod głosowanie protokół  

nr 11/2023 z posiedzenia Komisji Gospodarki z dnia 05.12.2023 r. 

za - 10 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 1 głos 

Protokół nr 11/2023 został przyjęty większością głosów, przy 10 głosach za, 1 wstrzymującym się. 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki po zrealizowaniu porządku, zamknął posiedzenie Komisji. 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej.  
 
 
Na tym protokół zakończono.       
Protokołowała:   
Arleta Urbańczyk 

Przewodniczący Komisji Gospodarki  
 
 
 Piotr Świerkosz 
 


